

от 21 ЯНВ 1965

г. Москва

Газета №

ОТВЕТЫ И ОТКЛИКИ

«ИВАН КИВАЕТ НА ПЕТРА»

РЕПЛИКА под таким заголовком была опубликована в «Советской культуре» 10 декабря прошлого года (№ 147). В ней говорилось, что в результате неполадок на строительстве здания Московского театра сатиры срок окончания строительства был сорван, а темпы и организация работ вызывают серьезные опасения, что и к маю 1965 года театр не начнет спектакли в новом помещении.

Начальник управления жилищно-го строительства № 1 Главмосстроя Н. Егоров сообщил редакции, что

в настоящее время работы в театре ведутся усиленными темпами, принимаются все меры к скорейшему вводу здания в эксплуатацию. Товарищ Егоров, однако, не уточнил срока окончания строительных, монтажных и отделочных работ. Напомним: для того чтобы открытие состоялось в канун празднования Первого мая и по установившейся традиции первыми зрителями стали все те, кто это здание воздвигал, строителям нужно завершить все недоделки не позднее марта.